

入札告示の訂正

札幌市告示第 1234 号

令和 2 年 3 月 5 日付札幌市告示第 1126 号の一部を下記のとおり改める。

令和 2 年 3 月 10 日

札幌市長 秋元 克広



記

1 入札書の提出方法の訂正

(1) 入札告示 4 (4)を次のとおり訂正する。

訂正前 : 入札書は、紙入札方式により直接入札箱へ投函すること。(送付又は電送による提出は認めない。)

訂正後 : 入札書は、郵送又は持参により提出すること。  
送付先 : 入札告示 1 の契約担当部局に同じ

(2) 入札説明書 5 (3)を次のとおり訂正する。

訂正前 : 入札書は、別紙 1 の様式にて作成し、上記(2)の指定日時及び場所において、直接入札箱へ投函(紙入札方式)すること。(送付及び電送による提出は認めない。)

訂正後 : 入札書は、別紙 1 の様式にて作成し、郵送又は持参により提出すること。(受領期限 : 令和 2 年 3 月 19 日 (木) 午前 10 時 00 分 (必着とする。))

ア 入札書を郵送とする場合

二重封筒とし、入札書は内封筒に入れ封印し、その封皮に氏名(法人の場合はその名称又は商号)及び【学校教育部複写サービス】の入札書であることがわかる旨を記載すること。また、代理人が入札する場合にあっては、委任状は入札書と同封せず外封筒に入れること。

送付先 : 入札説明書 2 の契約担当部局に同じ

イ 入札書を持参する場合

封筒に入れ封印し、その封皮は上記アのとおり記載するこ

と。また、代理人が入札する場合にあっては、委任状と同封せず  
に提出すること。

ウ 入札者は、提出した入札書の書換え、引換え又は撤回を  
することができない。

2 入札書の受領期限について  
入札告示 4 に次を追加する。

(5) 受領期限

令和 2 年 3 月 19 日 (木) 午前 10 時 00 分 (必着とする。)